

User manual

LF0003

Warning Flare LED

Manufacturer: KAMAR Knapkiewicz S.K.A.
al. Armii Krajowej 254
85-689 Bydgoszcz, Poland
Country of origin: PRC
www.myKAMAR.com

Technical data

- Product dimensions: 100x35mm
- Beam angle 360°, visibility 1km
- Weight: 120g
- Power supply: 3xAAA batteries (included)
1.5V zinc-carbon, weight of 1 battery 0.013kg
- Discharging time: up to 48 hours
- Number of LEDs: 12+3
- Power: 2W
- Voltage 4.5A
- Magnet for quick mounting on the bodywork and other metal elements
- Hook for hanging
- Operating temperature: from -40°C to +120°C
- Material: Plastic



Functions

Warning light with flashlight (required together with warning triangle)

- Press ON/OFF button once: turn on flashlight
- Press ON/OFF button twice: warning light, rotating flash
- Press ON/OFF button three times: warning light, triple flash
- Press ON/OFF button four times: warning light, single flash
- Press ON/OFF button five times: steady light
- Press ON/OFF button six times: turn off

Warnings

- Use as intended
- The flare may become hot during prolonged use
- The product is not for use by children
The flare is waterproof
- WARNING! The batteries are replaceable type AAA - 3pcs
To replace the battery, unscrew the two screws at the back of the case and carefully pry off the cover, reassemble in the reverse order.
- It is forbidden to interfere with the device.

Important! Do not look directly at the light. It can cause the eye damage

We reserve the right to change technical data and possible errors. Photos/drawing and technical data are only illustrative, and given product may slightly differ from them. Copying the part or the entire package without the written authorization is forbidden. All rights reserved.

Terms of warranty:

- we provide a guarantee for a period of 24 months from the date of sale,
- any unauthorized interference with the item entails the loss of the guarantee.

Correct disposal of the product(used electrical and electronic equipment)

The marking on the product or in the related texts indicates that it should not be disposed of with other household waste at the end of its useful life. To avoid damaging the environment and human health by uncontrolled disposal, please separate the product from another type of waste and recycle it responsibly to promote the reuse of material resources as a permanent practice. For information on where and how to safely recycle this product, household users should contact the retailer where they purchased the product. Users in companies should contact their supplier and check the terms of the purchase agreement. The product should NOT be disposed of with other commercial waste.

Instrukcja obsługi

LF0003

Flara ostrzegawcza LED

Producent: KAMAR Knapkiewicz S.K.A.
al. Armii Krajowej 254
85-689 Bydgoszcz, Polska
Kraj pochodzenia: PRC
www.myKAMAR.com

Dane techniczne

- Wymiary produktu: 100x35mm
- Kąt świecenia 360°, widoczność 1km
- Waga: 120g
- Zasilanie: Baterie 3xAAA (w zestawie)
1,5V cynkowo-węglowa, waga 1 baterii 0,013kg
- Czas pracy na baterii: do 48h
- Ilość led: 12+3
- Moc: 2W
- Napięcie 4,5A
- Magnes do szybkiego montażu na karoserii
i innych metalowych elementach
- Haczyk do zawieszenia
- Temperatura pracy: od -40°C do +120°C
- Materiał wykonania: Plastik



Funkcje

Światło ostrzegawcze z latarką (niezbędne razem z trójkątem ostrzegawczym)

- 1-krotne naciśnięcie przycisku ON/OFF: włączenie latarki
- 2-krotne naciśnięcie przycisku ON/OFF: światło ostrzegawcze, błysk obrotowy
- 3-krotne naciśnięcie przycisku ON/OFF: światło ostrzegawcze, błysk potrójny
- 4-krotne naciśnięcie przycisku ON/OFF: światło ostrzegawcze, błysk pojedynczy
- 5-krotne naciśnięcie przycisku ON/OFF: światło stałe
- 6-krotne naciśnięcie przycisku ON/OFF: wyłączenie

Ostrzeżenia

- Używać zgodnie z przeznaczeniem
- Flara podczas długiego użytkowania może się nagrzewać
- Produkt nie do użytku dla dzieci
- Flara jest wodoodporna
- UWAGA! Baterie są wymienne typu AAA - 3szt
W celu wymiany baterii odkręcić dwie śruby z tyłu obudowy i ostrożnie podważyć klapkę, złożyć w odwrotnej kolejności
- Zabrania się ingerencji w urządzenie.

**Uwaga ! Nie kierować wzroku bezpośrednio na włączoną lampę,
może to spowodować obrażenia lub nawet utratę wzroku**

Zastrzegamy sobie prawo do zmian danych technicznych i ewentualnych błędów. Zdjęcia/rysunki i dane techniczne są wyłącznie poglądowe, a właściwy produkt może się od nich nieznacznie różnić. Kopiuwanie całości lub fragmentów instrukcji bez pisemnego upoważnienia jest zabronione. Wszystkie prawa zastrzeżone.

Warunki gwarancji:
- gwarancji udzielamy na okres 24 miesięcy licząc od daty sprzedaży
- jakiegokolwiek nieuprawniona ingerencja w produkt wiąże się z utratą gwarancji

Prawidłowe usuwanie produktu (zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny)

Oznaczenie umieszczone na produkcie lub w odnoszących się do niego tekstach wskazuje, że po upływie okresu użytkowania, nie należy usuwać go z innymi odpadami pochodzącymi z gospodarstw domowych. Aby uniknąć szkodliwego wpływu na środowisko naturalne i zdrowie ludzi wskutek niekontrolowanego usuwania odpadów, prosimy o oddzielenie produktu od innego typu odpadów oraz odpowiedzialny recykling w celu promowania ponownego użycia zasobów materialnych jako stałej praktyki. W celu uzyskania informacji na temat miejsca i sposobu bezpiecznego dla środowiska recyklingu tego produktu, użytkownicy w gospodarstwach domowych powinni skontaktować się z punktem sprzedaży detalicznej, w którym dokonali zakupu produktu. Użytkownicy w firmach powinni skontaktować się ze swoim dostawcą i sprawdzić warunki umowy zakupu. Produktu NIE NALEŻY usuwać z innymi odpadami komercyjnymi.